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Nume noi
Cât vor “dura”?

Casele de producţie muzicală (înainte le ziceam
“casele de discuri” - dar cum discurile sunt tot mai puţin
importante...) ne propun - săptămână de săptămână, zi
de zi, ceas de ceas - nume noi de solişti şi mai ales.....
soliste, cu vârste din în ce în ce mai mici, abia ieşiţi din
liceu sau chiar liceeni. Cântecele lor contează mai puţin,
substanţa sonoră oricum e banală, important e Vizualul,
adică Videoclipul. Dacă lansezi un cântec fără videoclip,
nu mai contezi. Iar videoclipurile se vizionează pe
laptop, tabletă sau smartphone: avem de-a face cu
muzică şi interpreţi “de internet”. Altă dată succesul se
măsura în numărul de discuri vândute, astăzi ni se

comunică cu mândrie “are 3 milioane de subscriberi pe
YouTube”, deci e un Hit. Iar numele soliştilor este
înlocuit, de multe ori, de pseudonime, porecle,
nume de scenă, vocabule scurte, de nu mai ştii
dacă sunt “ai noştri” sau americani, spanioli,
suedezi: o fi o strategie să se impună pe piaţa
globală? Avem Mira, Inna, Jorje, Glance,
Matteo, Zhao, Marco, Amna, Lora, Abbi,
Klyde, Aspy, Iliana, Shiva, Rusalina, Jannine
şi putem continua pe o pagină întreagă.

Să aruncăm o privire în desişul acestor
propuneri sonore, în speranţa că unii dintre ei
nu vor dispărea în anonimat, ci vor “dura” pe
firmamentul muzicii autohtone. 

Mira lansează piesa „Uit de tine”,
single-ul cu videoclip oficial (N.B. probabil
există şi unul neoficial!). „Împreună cu Theea
şi cu Mădălin Roşioru, am construit această
piesă”. Şi-a făcut apariţia în lumea muzicii în
2012, alături de DJ Marc Ryan şi tot în acelaşi
an a participat la show-ul „Vocea României”, în echipa
lui Marius Moga. În 2013 a început o colaborare cu
Allexino, în 2014 colaborează cu Zhao, iar „Fete din
Balcani”, o colaborare cu Corina şi Skizzo Skillz, a
adunat 65 de milioane de vizionări pe YouTube # După
succesul înregistrat cu piesa “Show Me the Way” feat
INNA sau al hit-ului “Bom Bidi Bom”, producătorii
muzicali Marco & Seba (Marcel Botezan şi Sebastian
Barac) lansează “Close to my body”. Videoclipul este

realizat şi filmat de către SAN. Cei doi au compus şi
produs cele mai cunoscute hit-uri ale INNEI, în
studiourile Global Records, şi pentru Carla’s Dreams,
Antonia, Delia, cântăreţul american AKON # După hitul
“Bună, Marie”, Matteo surprinde cu o colaborare
inedită, alături de Keed (Satra B.E.N.Z.) şi Gabi Bagu.
Matteo este “vinovat” şi de această dată de compoziţia
piesei “Dar-ar naiba”. Matteo a cucerit, de-a lungul
timpului, topurile muzicale cu hituri precum “Andale”,
“Gândesc cu voce tare”, “Amândoi”, “Mi-e bine” (alături
de Lidia Buble) # Glance a lansat oficial videoclipul
piesei “Fără tine” în cadrul unui concert live. Videoclipul
regizat de Claudiu Stan are aproape 3 milioane de
vizualizări pe Youtube, piesa fiind compusă de Răzvan

Matache, Kastha John, Phelipe şi Rashid #
Lora lansează piesa “Lume”, împreună cu
Sergiu Ferat, evidenţiind diferenţa dintre
esenţă şi aparenţă. Piesa este compusă de
Lora, alături de Vlad Popescu, Şerban Cazan,
Florin Boka şi Sergiu Ferat. Videoclipul a fost
filmat într-o locaţie elegantă din Bucureşti,
în regia lui Florin G. Botea, Rival Film
Romania. Odată cu lansarea single-ului
anterior, “Valul”, Lora a abordat un alt look,
dar şi noi stiluri muzicale # Tânărul clujean
Klyde lansează “Defectul meu”. A mai
lansat single-ul “Chemistry” (care a depăşit
13 milioane de vizualizări) şi “Road To
Monaco”, o piesă interpretată de Klyde, Bibi
şi Jimmy Dub # După succesul celui mai
recent single al său, care a adunat aproape

20 de milioane de vizualizări, Dima lansează “Urzici”,
clipul fiind semnat de Criss Blazziny, cunoscutul rapper
şi regizor. Dima, originar din Chişinău, a reuşit să atragă

atenţia în 2008 prin participarea la concursul de talente
“Fabrica de staruri”, prima ediţie din Republica
Moldova, unde s-a calificat în finală # Laola lansează
primul ei single - “Cum o dai” - în colaborare cu Aspy,
“o piesă cu o abordare fresh şi un hook ce o să-ţi rămână
în cap. Povestea piesei a început atunci când am găsit un
beat mai vechi în studio, care mi-a atras atenţia. Mi-a
plăcut foarte mult vibe-ul, iar versurile le-am compus

Glance

Mira



împreună cu ASPY” - declară Laola # ILIANA este o
tânără aflată la început de drum. La doar 17 ani, lansează
“Closer”, o reinterpretare a piesei de succes a celor de la
The Chainsmokers. Piesa face parte din seria de 5 cover-
uri ce vor fi lansate de Iliana # Jannine, tânăra de doar
15 ani, lansează “Drive Me”, compusă în studiourile Box
Studio Media de Bogdan Ioan şi Gabi Pecheanu, o piesă
pop cu influenţe electronice, alături de inserturi
reggaeton. S-a făcut remarcată uşor încă de mică,
ajungând şi în finala emisiunii Next Star la doar 12 ani #
După “Mama ei de dragoste” şi “Fă-o cum trebuie”,

Abbi cântă în limba spaniolă şi lansează “Los Dos”. Cu
această ocazie, ea a filmat şi un clip de imagine, la mare,
în Bulgaria # Amna lansează o colaborare surpriză
alături de Dorian Popa, “Nu poţi să mă uiţi”, după ce a
început vara cu “Copilărie”; regia clipului îi aparţine lui
Criss Blaziny. Amna a debutat cu “Tell My Why”, care a
atins poziţii fruntaşe în câteva ţări şi au urmat lansări cu
“Fără aer”, “Arme”, “In oglindă”, “Cireş de mai” şi “La
capătul lumii” # Debutând sub numele de Shiva,
Rusalina revine cu o piesă ritmată, „Give me”, cu un
mesaj motivaţional, realizată în studiourile Tommo
Production, însoţită de un videoclip în regia Ioanei
Gomoi. Tânăra a început să studieze muzica încă de la 10
ani şi a urmat Liceul de Artă Sabin Drăgoi din Arad,
unde a studiat viola, chitara, pianul şi canto # “Până vom
îmbătrâni” este prima piesă lansată de Robert Toma la
Global Records, continuând visul început acum ceva ani
de zile împreună cu DeMogaMusic. Muzică: Robert

Toma, Alex Parker, Mircea
Pavilcu, Mădălin Rosioru.
Producători: Robert Toma,
Alex Parker, Mădălin
Rosioru # Ioana Ignat
lansează şi o versiune live
a piesei “Doar pe a ta”.
Lansat la începutul verii,
single-ul de studio a
adunat peste 15 milioane
de vizualizări pe YouTube
până în prezent, este de 11
săptămâni în top 10
difuzări ale radiourilor şi
TV-urilor muzicale din
România şi a ocupat
săptămâni la rând primul
loc în topul Shazam şi
topul iTunes. Live-ul
piesei “Doar pe a ta” a fost
filmat alături de band-ul

solistei, în mansarda locaţiei Simbio Bucureşti. Ioana
Ignat s-a făcut remarcată odată cu participarea
la emisiunea ”Vocea României”, unde a ajuns în finală,
fiind una dintre preferatele publicului. În plus, interpreta
a învăţat să cânte la patru instrumente: pian, chitară
acustică, chitară bass şi contrabas .
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